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In het diagram hieronder schrijven we in 
elk rondje een getal. De getallen hoeven 
niet positief of geheel te zijn.
Bij elk lijnstukje schrijven we het resultaat 
van de optelling van de twee getallen in 
de rondjes aan de eindpunten. Er blijken 
twee viertallen van getallen te zijn die 
we in de rondjes kunnen schrijven, zodat 
de getallen bij de lijnstukjes precies de 
getallen 0, 1, 2, 3, 4 en 5 zijn. 
Voor beide viertallen vermenigvuldigen 
we de vier getallen in de rondjes.

Welke twee getallen komen uit de 
vermenigvuldigingen?


